
生徒会通信第８号 
○新人戦が行われました。 

１０月５日（土）に江津市新人総合体育大会が行われました。新チームになって初めての大会で緊張もあるな

か、それぞれの部活が練習の成果を存分に発揮することができました。 

その中で、新たな課題を見つけることができたと思います。その課題を次の大会で生かせるよう練習を頑張っ

てほしいと思います。 

・バレー部 優勝 江津 2-1青陵 江津 2-0桜江 江津 2-1江東 

・卓球部  男子団体２位 江津 0-3青陵 

      女子団体２位 江津 2-3青陵 

      女子ダブルス １位 二本木・波田組 ２位 波田七・山﨑組 

・剣道部  個人２位 福田咲希 

・柔道部  男子団体優勝 女子団体優勝 

      女子個人 １位 久保田桃香  ２位 春木 美桜 

      男子個人 ２年の部 ３位 増野 弘輝 

１年の部 優勝 加藤 伊織 ２位 吉内 勇太 ３位 金子 優芽 

・野球部  ２位 江津 8-1桜江・江東 江津 7-8青陵 

・テニス  女子団体 優勝 女子個人 優勝 牛尾・森脇 

      男子団体 ２位 男子個人 ２位 今田・山下 

◎二市サッカー大会 江津 0-4浜一 江津 0-5浜三 

◎県央秋季交歓バスケット大会 江津 32-80大田一 

◎市駅伝 男子２位（都志見・吉野・山本敏・河野・宇谷・高橋颯） 

     女子２位（淺田・盆子原・宮内・森山・久守） 

          ※区間賞 １区 淺田、５区 久守 

○合唱練習♪ 

１０月１７日から放課後の合唱練習が始まりました。１年生は、初めての合唱コンクールに向け

て戸惑いながらも一生懸命練習していると思います。２・３年生は昨年までの自分たちの合唱を超

えることができるように頑張っています。特に３年生は最後の合唱コンクールになります。悔いの

残らないように、過去最高の合唱にしましょう! 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年 11月 3日 

作成者：小松 竜也 

    山田 果穂 

令和元年度文化祭スローガン 

躍進～つながる心 分かち合う感動～ 



○あいさつ強化週間 

１０月に行われた専門委員会のときに、「あいさつができていないのでは？」「あいさつをしてい

ない人が多い」という課題が出ました。その対策として、１０月２８日から文化祭までの一週間を、

「あいさつ強化週間」と位置づけ、委員会ごとに「あいさつ」という一つの課題に向けて取り組む

月替わり活動にチャレンジすることにしました。 

≪委員会ごとの取り組み≫ 

・本 部 あいさつ運動（正門前） 

・代議員 あいさつ運動 

・生 活 あいさつ運動の徹底 

・学 習 事後アンケート、分析、報告 

・厚 生 購買当番時のあいさつ 

・体 育 授業時のあいさつ 

・保 健 事前アンケート、意識調査、分析、報告 

・広 報 あいさつ強化週間の呼びかけ 

〇保健委員会が行ったアンケートの一部を紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生活委員会の

あいさつ運動 

本部 

あいさつ運動 

あいさつを進んでできる江中生をめざして、強化週間だけでなく、引き続き一人一人が「進んであいさつ

する」ことを心がけて生活していきましょう。 


